
CONSIGLIO COMUNALE

Capogruppo Forza Italia
Cons. Avv. CLAUDIO BASSI

CONSIGLIO COMUNALE

Reggio Emilia 18.07.23

                                                                                        Al Signor Sindaco del Comune di

                                                                                                     REGGIO EMILIA

INTERPELLANZA

Il sottoscritto AVV. CLAUDIO BASSI, Consigliere Comunale

C O N S I D E R A T O

- che ad inizio del mese di febbraio 2023 il Signor Sindaco e l’Assessore Signora Curioni

ebbero  s  comunicare   notizie  sullo  stato  di  avanzamento  dei  Lavori  di  competenze

dell'Amministrazione  Comunale  nel  Centro  Sportivo  di  Via  Agosti,  assegnato  alla

Associazione Calcio Reggiana;

P O S T O

Con tale dichiarazione rimarcavano che il primo stralcio lavori, inerente il montaggio del

fabbricato ex aula bunker del Tribunale di Reggio Emilia, riadibito a spogliatoi, i cui lavori

ebbero inizio oltre un anno fa nel giugno 2022- si sarebbero conclusi a maggio 2023;

A T T E S O

Che per quanto concerne il secondo stralcio lavori e cioè quello relativo alla realizzazione

di un campo in erba sintetica, si stava procedendo alla redazione del progetto esecutivo

con previsione di consegna dei lavori per fine 2023;

 P O I C H E'

E'  imminente  la  ripresa  delle  attività  agonistiche  della  Reggiana  Calcio  per  la  nuova

stagione di Serie B e non si ha conoscenza certa della conclusione dei lavori del primo

stralcio, mentre per quanto riguarda i lavori del secondo stralcio pare non sia nemmeno

stato pubblicato il bando pubblico per assegnare l’appalto dei lavori da eseguire;

D A T O  A T T O

che altresì non è dato conoscere quale sia la situazione riguardo l’assegnazione delle parti

del predetto Centro Sportivo destinate alla Società Football Americano Hogs e Progetto

Aurora  oltre  che  dei  relativi  lavori  di  adeguamento  a  carico  della  Amministrazione

Comunale Cittadina.

Tanto esposto

Il sottoscritto AVV. CLAUDIO BASSI, Consigliere Comunale, interpella il Sindaco di Reggio

Emilia per conoscere:
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- Quali sono i motivi di un tale ritardo nella consegna delle opere descritte e quali sono i

tempi di consegna definitivi dei due stralci citati in premessa;

- Quale sia la situazione aggiornata riguardante le Società Football Americano Hogs e

Progetto  Aurora,  considerato  oltretutto  che  parte  dei  campi  loro  destinati,  sarebbe  in

coabitazione con la Associazione Calcio Reggiana.

Il Consigliere Comunale Avv. Claudio Bassi
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